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GBPUSD 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, güçlü bir yükseliş trendinin devam ettiği ve fiyatın EMA(20) ile 
EMA(50) ortalamalarının üzerinde kalıcı olarak seyrettiği görülmektedir. Fiyatın son barlarda Bollinger üst 
bandına yaklaşması, momentumun yüksek olduğunu ve alıcıların piyasada hakimiyetini sürdürdüğünü 
göstermektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (1,335) üzerinde kalması ve üst banda (1,350) doğru hareket 
etmesi, volatilitenin artmaya devam ettiğini ve yükseliş trendinin güçlendiğini işaret etmektedir.
Ortalamalar tarafında fiyatın EMA(20) 1,350 ve EMA(50) 1,335 seviyelerinin üzerinde kalması, teknik 
görünümün pozitif olduğunu teyit etmektedir. Bu ortalamaların destek olarak çalışması, geri çekilmelerin 
sınırlı kalacağını göstermektedir.
Genel Görünüm:
Kısa vadede fiyatın tüm ortalamaların üzerinde kalıcılık sağlaması durumunda yükseliş trendinin devamı 
beklenebilir. Yukarı yönde 1,350 direncinin hacimli geçilmesi, hareketin yeni zirve seviyelerine doğru hız 
kazanmasını sağlayabilir. Mevcut yapı, güçlü bir alım baskısının sürdüğünü ve trendin sağlıklı ilerlediğini 
göstermektedir.

GBPUSD

EURUSD 30 dakikalık grafiğinde, güçlü bir yükseliş trendinin ardından fiyatın zirve bölgesinde yatay bir 
konsolidasyon sürecine girdiği görülmektedir. Fiyatın hem EMA(20) hem de EMA(50) ortalamalarının 
üzerinde kalmaya devam etmesi, kısa vadeli momentumun halen alıcılar lehine olduğunu teyit etmektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (1,1762) hemen üzerinde işlem gördüğü dikkat çekmektedir. 
Bantların daralmaya başlaması, volatilitenin azaldığını ve piyasanın yeni bir yön kırılımı öncesinde enerji 
topladığını göstermektedir.
Ortalamalar tarafında fiyatın EMA(20) 1,1758 ve EMA(50) 1,1738 seviyelerinin üzerinde kalması teknik 
açıdan pozitif bir görünümdür. Bu iki ortalamanın birbirine çok yakın seyretmesi burayı güçlü bir destek 
bölgesi haline getirmiştir; fiyatın bu seviyenin altında kalıcı olup olmayacağı geri çekilmenin derinleşip 
derinleşmeyeceğini belirleyecektir.
Genel Görünüm:
Kısa vadede fiyatın tüm ortalamaların (1,1758 ve üzeri) üzerinde kalması pozitif görünümün korunmasını 
sağlayabilir. Yukarı yönlü atakların devamı için Bollinger üst bandı olan 1,1769 direncinin hacimli geçilmesi 
gerekmektedir. Mevcut teknik yapı, dik açılı çıkış sonrası sağlıklı bir yatay dinlenme sürecine ve alıcıların 
kritik destekleri savunmaya devam ettiğine işaret etmektedir.

EURUSD

Destekler: 1,342 – 1,335 – 1,330 Dirençler: 1,350 – 1,355 – 1,360

Destekler: 1,1758 – 1,1738 – 1,1755 Dirençler: 1,1769 – 1,1790 – 1,1800


Zaman Ülke Önem Açıklanacak Beklenti Önceki
11:50:00 UK ** BoE PPK Üyesi Mann

12:00:00 US ** IEA Aylık Raporu

15:15:00 US ** Haftalık ADP İstihdam Değişimi - Haftalık 26,00K

15:30:00 US ** Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Aylık) (Mar) 0,011 0,007

15:30:00 US *** Çekirdek Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Aylık) (Mar) 0,004 0,005

17:00:00 EU ** AMB’den Lane Konuşma Yapacak

18:30:00 EU ** AMB’den Lane Konuşma Yapacak

19:00:00 UK ** BoE Başkanı Bailey Konuşuyor

19:45:00 US ** Fed Denetlemeden Sorumlu Başkan Yardımcısı Barr’ın Konuşması

20:00:00 DE ** Alman Buba’dan Balz’ın Konuşması

23:30:00 US ** Amerikan Petrol Enstitüsü Haftalık Ham Petrol Stokları 3,719M

Ekonomik AjandaYeni güne başlarken Çin'de dış ticaret rakamları beklentilerin altında kaldı. Veri akışının görece 

sakin olduğu günde küreselde FED, ECD ve BOE'den yetkililerin açıklamaları izlenecek. İçeride ise 

öne çıkan bir veri bulunmuyor.ABD vadeliler yatay, Asya ise pozitif. ABD Başkan Yardımcısı JD 

Vance, İran ile Pakistan'da yapılan görüşmelerde çok ilerleme kaydedildiğini ancak görüşmelerin 

devamı ve olası anlaşmanın İran'a bağlı olduğunu savundu. Vance, daha fazla görüşme olup 

olmayacağı ve nihayetinde bir anlaşmaya varılıp varılmayacağı konusunda “bence top (karar) 

İran’ın sahasında” yorumunda bulundu.İran Cumhurbaşkanı Pezeşkiyan, Hürmüz Boğazı'na 

yönelik herhangi bir tehdidin dünya için geniş kapsamlı sonuçlar doğuracağını uyardı.İran 

Hükümet Sözcüsü Fatma Muhacerani, ABD-İsrail saldırılarından kaynaklanan savaş tazminatının 

ilk tahminlere göre 270 milyar dolar civarında olduğunu söyledi.Uluslararası Enerji Ajansı (UEA) 

Başkanı Fatih Birol, Orta Doğu'daki çatışmaların ardından yükselen petrol fiyatlarının sorunun 

ciddiyetini yansıtmadığını belirterek, piyasa algısı ile sahadaki gerçeklik arasında "kopukluk" 

olduğu görüşüne katıldığını, ancak bu iki unsurun yakın dönemde birbirine yaklaşacağını 

düşündüğünü söyledi.BlackRock stratejistleri, Orta Doğu savaşının küresel büyümeye etkisinin 

sınırlı kalacağını öngörerek ABD hisselerinde alım tavsiyesine döndü.



XAUUSD

XAUUSD 30 dakikalık grafiğinde, önceki sert düşüşün ardından fiyatın alt bölgede toparlanma çabası 
gösterdiği ve son barlarda EMA(20) ve EMA(50) ortalamalarının üzerine çıktığı görülmektedir. Fiyatın bu 
seviyelerin üzerine yerleşmesi, kısa vadeli momentumun alıcılar lehine döndüğünü göstermektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandı (4760) yukarı yönlü kırarak üst banda (4784) doğru hareket ettiği 
dikkat çekmektedir. Bantların geniş yapısı, volatilitenin yüksek olduğunu ve fiyatın güçlü bir toparlanma 
içinde olduğunu teyit etmektedir.
Ortalamalar tarafında fiyatın EMA(20) 4759 ve EMA(50) 4747 seviyelerinin üzerinde kalması teknik 
görünümde pozitif bir sinyal olarak değerlendirilebilir. Bu seviyelerin destek olarak çalışması, fiyatın geri 
çekilmelerden korunmasını sağlayabilir.
Genel Görünüm:
Kısa vadede fiyatın tüm ortalamaların üzerinde kalıcılık sağlaması durumunda yükseliş eğilimi devam 
edebilir. Yukarı yönlü hareketin güç kazanması için Bollinger üst bandı olan 4784 direncinin hacimli geçilmesi 
gerekmektedir. Mevcut yapı, dip sonrası başlayan toparlanmanın fiyatı yeniden yukarı taşıdığını ve alıcıların 
kontrolü ele aldığını göstermektedir.

NASDAQ

NDX 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, Mart ayı sonunda başlayan güçlü toparlanma hareketinin devam 
ettiği ve fiyatın son barlarda hem EMA(20) hem de EMA(50) ortalamalarının üzerinde kalmaya devam ettiği 
görülmektedir. Fiyatın bu seviyelerde tutunması, kısa vadeli momentumun alıcılar lehine olduğunu teyit 
etmektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (25.178) üzerinde seyretmesi ve üst banda (25.355) doğru hareket 
etmesi, volatilitenin yüksek olduğunu ve yükseliş trendinin güçlendiğini göstermektedir. Bantların geniş 
yapısı, fiyatın yeni zirve denemeleri için enerji topladığını işaret etmektedir.
Ortalamalar tarafında fiyatın EMA(20) 25.200 ve EMA(50) 25.007 seviyelerinin üzerinde kalması teknik 
görünümde pozitif bir sinyal olarak değerlendirilebilir. Bu seviyelerin destek olarak çalışması, geri 
çekilmelerin sınırlı kalacağını göstermektedir.
Genel Görünüm:
Kısa vadede fiyatın tüm ortalamaların (25.007 ve üzeri) üzerinde kalıcılık sağlaması durumunda yükseliş 
eğilimi devam edebilir. Yukarı yönlü yeni bir atak için Bollinger üst bandı olan 25.355 direncinin hacimli 
geçilmesi kritik önem taşımaktadır. Mevcut teknik yapı, sağlıklı bir yükseliş trendinin sürdüğünü ve alıcıların 
kontrolü elinde tuttuğunu göstermektedir.

Yasal Uyarı : Bu dokümanda yer alan her türlü bilgi, değerlendirme ve yorum Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. KAS Departmanı tarafından hazırlanmış olup, burada sunulan bilgilerin
doğruluğu ve bütünlüğü konusunda makul özen gösterilmiştir. Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. olabilecek hatalar ve eksikliklerden sorumlu değildir. Burada yer alan fiyatlar, veriler
ve bilgilerin tam ve doğru olduğu garanti edilemez, içerik haber verilmeksizin değiştirilebilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine
dayanmaktadır. Herhangi bir yatırım aracının alım – satım önerisi ya da getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Bu belgede yer alan yatırımla ilgili bilgiler, yorumlar ve tavsiyeler yatırım
danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan
yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Burada yer alan görüşler, yatırımcının mali durumuna veya risk ve getiri tercihlerine uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilere uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerlendirmelerin kullanımı
sonucunda ortaya çıkacak doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu olmayacaktır. Tüm hakları saklıdır.

BRENT

Destekler: 4761 – 4747 – 4736 Dirençler: 4784 – 4800 – 4850


Destekler: 25.082 – 25.007 – 24.778 Dirençler: 25.355 – 25.600 – 26.000


Destekler: 94,70 – 93,68 – 93,23 Dirençler: 95,02 – 95,31 – 96,36


BRENT 30 dakikalık grafiği incelendiğinde , fiyatın şu anda EMA(20) ve EMA(50) ortalamalarının altında 
seyretmesine rağmen Bollinger bantlarının orta bandı (95,02) civarında dengelendiği görülmektedir. Fiyat 
henüz alt banda doğru yönelmemiş, orta bant çevresinde yatay bir hareket sergilemektedir.
Bu durum, satış baskısının devam ettiğini ancak fiyatın aşırı düşüşten kaçınarak orta bantta destek bulmaya 
çalıştığını göstermektedir. Bantların geniş yapısı volatilitenin yüksek olduğunu işaret ederken, fiyatın orta 
bantta tutunması kısa vadede bir denge arayışında olduğunu teyit etmektedir.
Özetle, fiyatın ortalamaların altında kalması teknik baskıyı gösterse de, Bollinger orta bandı çevresinde 
dengelenme çabası, ani düşüşlerin sınırlı kalabileceğine işaret etmektedir. Bu seviyenin altına kalıcı 
sarkmalar satışların hızlanmasına neden olabilir.
Genel Görünüm:
Fiyatın orta bant çevresinde tutunma çabası, kısa vadede volatilitenin yüksek kalmasına rağmen ani 
düşüşlerin sınırlı kalabileceğini gösteriyor. Ancak ortalamaların altında kalıcılık sağlanması durumunda satış 
baskısı artabilir.


